Po3paxyHok fiameTpa Tpybm

Teren

BuxigHi gaHi

10 m3/roa ButpaTta Boau

DN 80 MM  HoMiHanbHuii giameTp Tpybu

Pe3ysibTaT po3paxyHKy

CraneBa Tpy6a 89x3,5 [MM]
0.00528 [M2]
496 [M3/roa]
(10 / 496 )~2 *100 000 = 41 [Ma/m]

10/ ( 0.00528 *3600 ) = 0.53 [m/c]

MoninponineHoBa Tpy6a PP 90x8,2 [MM]
0.00425 [M2]

436 [M3/roa]

(10 /436 )~2 *100 000 = 53 [Ma/m]

10 / ( 0.00425 *3600 ) = 0.65 [m/c]

MiaHa Tpy6a 89x2,0 [MM]
0.00567 [M2]

500 [m3/roa]

(10 / 500 )~2 *100 000 = 40 [Ma/m]

10/ ( 0.00567 *3600 ) = 0.49 [m/c]

)

)

Mnowa npoxiaHoOro oTBOpYy

Kvs - nponyckHa 34aTHiCTb

MuToMi BTpaTK TUCKY

LLBMAKICTb NOTOKY

Mnowa npoxigHoOro oTBopy

Kvs - nponyckHa 34aTHICTb

MuTomi BTpaTh TUCKY

LLIBMAKICTb NOTOKY

Mnowa npoxigHOro oTBoOpy

Kvs - nponyckHa 3a4aTHIiCTb

MuTomi BTpatn TUcKy

LLIBMAKICTb NOTOKY

30BHiLlWHIN giameTp Tpybu
NPS — AMepuKaHCbKUW CTaHaapT

DN - HomiHanbHuii giameTp

MeTquHa cnucrtema ogunHuLUb

BHyTpiWwHin aiameTp Tpybmn
NB — €EBponencbkuin cTaHgapT



